
Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу

Для організації освітнього процесу в КЗ КОР «Чорнобильський медичний 
фаховий коледж» створена достатня матеріально-технічна база, що забезпечує 
високий рівень підготовки фахівців і відповідає сучасним вимогам для.навчання 
студентів.

У комплекс матеріально-технічної бази коледжу входять два навчальних 
корпуси- одноповерховий, трьохповерховий, загальною площею 2312,08 m 2. 
Для занять фізичною культурою га спортом орендується спортивний зал в 
ДЮСШ, площею 264 m 2, який знаходиться поруч із коледжем. Коледж має З 
лабораторії, 19 кабінетів, 1 комп’ютерний клас, бібліотеку з читальним залом, 
буфет. Оснащення кабінетів на сьогоднішній день становить у середньому 95%, 
що забезпечує оптимальні умови вивчення клінічних освітніх компонентів і 
проведення доклінічної практики. Для кожного студента на практичних 
заняттях обладнане робоче місце. Усі кабінети та лабораторії паспортизовані та 
мають перелік типового обладнання.

Медичний коледж розміщений на території Яготинської центральної міської 
лікарні, що дає змогу значно покращити практичну підготовку здобувачів 
фахової передвищої освіти, наблизити її до місць основної роботи майбутніх 
фахових молодших бакалаврів.

Будівлі медичного коледжу забезпечені централізованим водопостачанням, 
опаленням, ефективним природним та штучним освітленням, відповідні 
комунікаційні системи підтримуються у належному стані. Санітарно-технічний 
стан будівель відповідає будівельним та санітарним нормам, протипожежний 
стан приміщень відповідає вимогам правил пожежної безпеки. Санітарно- 
гігієнічний стан усіх кабінетів і лабораторій та їх протипожежний стан 
відповідають вимогам. У всіх кабінетах та лабораторіях регулярно ведуться 
журнали інструктажу з техніки безпеки, в які заносяться відомості про 
проведення відповідного інструктажу під час першого практичного заняття з 
даної дисципліни. Кабінети та лабораторії оснащені необхідним устаткуванням, 
медичним обладнанням, реактивами та медикаментами.

Практичні заняття, виробничі та переддипломні практики проводяться 
також на базах лікувально-профілактичних закладів Київщини, які визначені як 
бази практик. У коледжі функціонує тренажерна зала, що дозволяє 
відпрацьовувати та вдосконалювати практичні навички студентами в 
позааудоторний час.

Коледж щорічно знаходить можливість виділити певні кошти 
на матеріально-технічне забезпечення навчального процесу.



Для забезпечення освітнього процесу сучасними технічними засобами 
навчання в коледжі наявні:

Проектор мультимедійний-8 штук

Прінтер-копір-6 штук

БФЩбагатофункціональний пристрій)- 7 штук

Ноутбуки -28 штук

Комп’ютери -ЗО штук

Камера відеоспостереження-1 штука

Веб-камера- 1 штука

Відеокамера -2 штуки

Дівіді-плеєр (карооке)-1 штука

Планшети- ЗО штук

Інтерактивна дошка(комплект мультимедійного та комп’ютерного обладнання) - 
1 штука

Інтерактивна панель -1 штука 

Екрани проекційні -6 штука

Робота з комп’ютеризації освітнього процесу продовжується.


